



С 22 апреля по 6 мая 2024 года в МБОУ «Школа № 6» прошла «Неделя психологии». Среди 1-4-х классов педагогами-психологами Крицкой Д.В. и Водопьяновой Ю.А. были проведены игры-путешествия «Путешествие в страну

сказки» и «Отправляемся в страну дружбы», направленные на развитие навыков жизнестойкости, актуализации жизненных ресурсов и т.д. Педагог-психолог Гончарова П.Д. и социальный педагог Тишкова К.А. провели круглые столы и психологические тренинги для учащихся 5-11-х классов. Ребята получили навыки общения и дружелюбия. Также учащиеся познакомились с актуальными профессиями в сфере психологии на тренинге «Планирование профессиональных перспектив». В мероприятиях также активное участие принимали родители и педагоги школы.

